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Vypocitejte:

-3.(52-4.05)= [-12-0,6: (—0,3)].(-0,15) =
—0,5.[-1.(+0,4) + 0,15: (=0,3)] = (=6,5) + (+2,4) — (-1,4) =
—11L.[-15+ (-15) - (-32)] = (—4+5+6).(-12—-1+13) =
-14,5:0,05= 840: (-24) =

Doplrite oznaceni stran trojuhelnika:
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Pomoci trojlhelnikové nerovnosti ovérte, Ze lze dany trojuhelnik sestrojit. V kladném pfipadé urcete jeho obvod.
A) a=123cm; b=96cm; c=8,8cm

Trojuhelnik (doplrite lze/nelze) sestrojit
Obvod trojahelniku : O = (doplrite véetné jednotek)

B) k=0,23mm; 1=3,3cm; m=0,038m

Trojahelnik (doplrite Ize/nelze) sestrojit

Obvod trojuhelniku : O = (doplnte véetné jednotek)
C) s=70mm; t=2cm; u=5cm

Trojuhelnik (doplrite |ze/nelze) sestrojit
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